

OU-IV.272.6.2018

Lublin, dnia 26 lipca 2018 r.

Informacja o wpłynięciu wniosku o wyjaśnienia treści SIWZ

Zamawiający – Lubelski Urząd Wojewódzki w Lublinie, ul. Spokojna 4, 20-914 Lublin, informuje zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2017 poz. 1579 z późn. zm.), że w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę i montaż dźwigu osobowego w budynku delegatury Lubelskiego Urzędu Wojewódzkiego w Chełmie przy Pl. Niepodległości 1, że w dniu 24 lipca br. wpłynął wniosek dotyczący wyjaśnień treści SIWZ o następującej treści.

Pytanie:

Czy Zamawiający zgadza się na zmianę terminu realizacji zadania do 31.01.2019 r.

Uzasadnienie: Z uwagi na zakres przedmiotowy prac SIWZ koniecznych do wykonania w w/w przetargu oraz ograniczenia czasowe wykonania robót określone w SIWZ, dotrzymania terminu wskazanego przez Zamawiającego tj. 26.11.2018 r. nie jest fizycznie możliwe do wykonania przez producenta dźwigów osobowych. W związku z powyższym prosimy o przesunięcie terminu realizacji co umożliwi naszej firmie uczestnictwo w postępowaniu.

Odpowiedź:

Zgodnie z Rozdziałem V SIWZ termin **do 26 listopada 2018 r.** jest terminem zgłoszenia wykonania prac określonych w rozdziale III SIWZ. Natomiast terminem wykonania przedmiotu umowy jest wykonanie prac, o których mowa w § 1 projektu umowy w terminach określonych w SIWZ, ofercie oraz umowie, potwierdzone podpisaniem przez strony protokołu odbioru bez zastrzeżeń jednak nie później niż do 30 dni od dnia zgłoszenia Zamawiającemu przez Wykonawcę gotowości do odbioru, o którym mowa w § 4 ust. 5 projektu umowy.

W związku z powyższym Zamawiający nie zgadza się na zmianę terminu realizacji zadania.

Pytanie:

Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający wymaga żeby cena przeglądów konserwacyjnych urządzeń w okresie oferowanej gwarancji była w kalkulowanej w cenę ofertową i podlegała ocenie w ramach kryterium „Serwis pogwarancyjny”.

Odpowiedź:

Cena ogółem zawiera wszelkie koszty bezpośrednie i pośrednie jakie Wykonawca uważa za niezbędne do poniesienia dla terminowego i prawidłowego dostarczenia dźwigu osobowego wraz z montażem oraz comiesięczną konserwacją w okresie oferowanej gwarancji oraz okresie 24 miesięcznego serwisu pogwarancyjnego (Serwis pogwarancyjny podlegała ocenie w ramach kryterium).

Pytanie:

Czy Zamawiający wyraża zgodę, żeby drzwi kabiny i drzwi przystankowe po stronie przelotowej – wyjście z budynku na zewnątrz – miały wymiary 900x2000 mm? Uzasadnia

to aktualna wysokość istniejącego otworu drzwiowego oraz grubość muru do skuwania w przypadku wymogu instalacji drzwi o wymiarach 900x2100 mm.

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na zmianę wysokości drzwi kabiny i drzwi przystankowych po stronie przelotowej – wyjście z budynku na zewnątrz – na wymiary 900x2000 mm.

Pytanie:

Czy Zamawiający wyraża zgodę, żeby kasety wezwań znajdowały się w murze a nie w ościeżnicach – tak jak w opisie. Uzasadnienie – nie ma możliwości technicznej umieszczenia kaset w ościeżnicach drzwi ognioodpornych gdyż są one zabudowane.

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na montaż kaset wezwań w murze a nie w ościeżnicach.

Pytanie:

Czy Zamawiający podtrzymuje wymóg całodobowego dyżuru w zakresie konserwacji urządzeń wymagany w Rozdziale III ust. 1 pkt 6) ppkt. a)? Uzasadnienie – godziny pracy urzędu 7.30-15.30 – konieczność całodobowego dyżuru podniesie koszty w kryterium „Serwis pogwarancyjny” bez wymiernej korzyści dla Zamawiającego.

Odpowiedź:

Zamawiający rezygnuje z wymogu całodobowego dyżuru w zakresie konserwacji urządzeń w okresie serwisu pogwarancyjnego wymagany w Rozdziale III ust. 1 pkt 6) ppkt. a).

Pytanie:

Czy Zamawiający zmieni wymóg dotarcia do miejsca awarii – do 30 min. wymagany w Rozdziale III ust. 1 pkt. 6) ppkt. b)? Jest on fizycznie niemożliwy do spełnienia przez naszą firmę posiadającą największą sieć serwisową na terenie województwa więc prawdopodobnie dla reszty oferentów także. Realny czas dotarcia to do 90 min. Wnosimy o zmianę

Odpowiedź:

Zamawiający zmienia wymóg dotarcia do miejsca awarii w następujący sposób: w przypadku gdy awaria nastąpi pomiędzy godziną 7:00 a 16:00 od poniedziałku do piątku wymagany czas dotarcia do miejsca powinien być zrealizowany w ciągu 60 min, natomiast w przypadku gdy awaria nastąpi poza ww. godzinami wymagany czas dotarcia do miejsca powinien być zrealizowany do 120 min.

Z up. Dyrektora Generalnego


Janusz Wysok
Z-ca Dyrektora Biura
Informatyki i Obsługi Urzędu